

# 警方开展集中回访活动,一天回访当事人两万万余名 老太太拉着民警要送酱黄瓜 感谢他们追回被骗的金手镯

□晚报记者 孙庆辉

本报讯 10月24日,数千民警走上街头,深入百姓家中进行全市案件集中大回访活动。郑州市副市长、公安局局长黄保卫率先带领法制、刑侦、分局等相关部门工作人员参加了这次回访活动。据统计,此次集中大回访行动,全市共回访案(事)件1.4万余起,回访当事人两万万余名。

## 镜头一:骗子发短信诈骗,副市长上门问候

“您好,我们是郑州市公安局的民警,现就今年7月11日您所报诈骗案件侦破情况进行回访,感谢您的合作。”24日9时许,黄保卫及市公安局法制室、刑侦支队和金水分局的相关同志来到纬五路14号院郭女士的家。

7月11日,郭女士接到威胁短信,对方称要找郭女士借1万元钱,如不借,就要伤害其家人,郭女士随即报警。金水公安分局刑侦一中队经过10余天的摸排,成功将嫌疑人抓获。该男子曾在郭女士家中做过保洁,他对其所犯事实供认不讳。

“我们这次进行刑事案件的大回访,主要是涉及老百姓关注的案件,号召广大民警把受理的案件当成自己的事情来办。并通过这种方式倾听群众的心声,检验我们的民警在侦查办案期间是否有违法违规行为。让你紧张了多天,我代表公安民警向你表示问候。”黄保卫说。

“我现在心情轻松多了,幸亏有你们。”郭女士感激地说。

## 镜头二:办案民警的敬业态度让人钦佩

“郑密路派出所的警官不仅帮我破了案件,还帮我追回了全部被盗财物,我太感激了……”市民孙先生见到造访的二七公安分局局长彭长星时,十分激动。

“我的这起案件虽说还没有破,被盗的东西暂时也没追回来,但是凭良心说,我对办案民警的敬业态度十分钦佩。”11时许,当彭长星一行来到孙八寨进行回访时,失主王某说。

## 镜头三:老太太要送民警酱黄瓜

2009年3月30日,家住秦岭路的刘老太太

被一陌生男子骗走一只重30余克的足金手镯。接到报案后,秦岭路派出所民警迅速展开调查,终于在外地将犯罪嫌疑人陈某抓获,并将刘老太太的金手镯交还于她。24日,见到回访的民警时,刘老太太执意将自己腌制的酱黄瓜拿来送给办案民警。

## 全市共回访案(事)件1.4万余起

据了解,警方此次回访实行“谁主办,谁回访”的原则。回访采取分层次形式,即:市局支队、大队、中队、派出所进行分层次回访。从而达到各级领导和全体民警人人都参与,人人有分工,人人有责任的目的。回访采取电话回访、召开座谈会、发放问卷调查和登门回访等形式进行。回访的主要内容分为3个方面。其中案件的回访包括2009年3月份以来已破、未破案件的回访,已侦破和办结的案件的回访,交通管理工作的回访。

据统计,此次集中大回访行动,全市共回访案(事)件1.4万余起,回访当事人两万万余名。

线索提供 王浩 张虹

## 本周天气多云、阴冷为主

□晚报记者 李萌 实习生 李鑫

本报讯 昨日,记者从省气象台了解到,本周全省将以多云和阴冷天气为主,气温也会逐步下降,昼夜温差进一步拉大。

根据省气象台昨日17时发布的天气预报,今天我省西部、南部多云转阴天,其他地区晴天转多云。全省偏南风2到3级。最高温度:西部、南部21℃到23℃;其他地区24℃到26℃。最低温度:西部山区8℃到10℃;其他地区11℃到13℃。

今天郑州市多云,偏南风2到3级,最高温度:24℃到25℃;最低温度:11℃到12℃。

随着上周秋季的最后一个节气“霜降”的到来,本周气温也会逐步下降,昼夜温差进一步拉大,今天郑州市昼夜温差达到14℃。

## 市文化部门收藏开国大典烙画

□晚报首席记者 徐富盈

实习生 何涛 贾跃龙

本报讯 惠济区老鸦陈古城村的任更顺,自学烙画成才后,他的画被10多个国家和地区收藏。昨日,他创作的开国大典烙画被市文化部门收藏。

据了解,任更顺免费培训他人学习烙画。该村所属的师家河小学今年春节后就把烙画当成孩子们的必修课。该校校长邵国胜说,惠济区政府把该村定为烙画艺术村。

## 我省7家宾馆酒店被摘星

□晚报记者 胡审兵

本报讯 昨日,省旅游星级饭店评定委员会公布了2009年我省星级饭店访查情况,其中平顶山市和悦宾馆等7家宾馆酒店因不符合条件被取消星级资格。同时,开封市景福大酒店等24家宾馆酒店被通报批评并限期整改。

7家被取消星级资格的宾馆酒店分别为:平顶山市和悦宾馆(三星)、漯河市迎宾馆(二星级)、南阳市唐河宾馆(二星级)、安阳市安旅恒运商务酒店(三星)、林州宾馆(三星)、茂盛度假村(二星级)、铁路大厦(二星级)。

据介绍,省星评委于今年8月1日至9月15日在全省组织开展了星级饭店访查,一些星级饭店存在的问题包括:员工素质低下、服务意识淡薄,有的饭店缺少门卫、行李员服务,部分饭店的厨房管理不到位,物品摆放杂乱,有些饭店的公共卫生间厕位门、小便池、干手器损坏,得不到及时维修等。

# 第十届全国建筑模型大赛郑州赛区选拔赛举行 10克桐木架撑起90公斤铁盘 房子“盖”得好看,承重力也得强,小选手追平全省最高纪录

□晚报记者 张勤/文 张翼飞/图

本报讯 重10克的桐木条可以撑起90公斤的铁盘?这可是千真万确的事,而且还是中小学生在完成的。24日上午,“2009我爱祖国海疆河南省青少年建筑模型锦标赛”郑州赛区的比赛在中原区伏牛路四小举行,参加比赛的中小学生们可以说个个心灵手巧,建造出的房屋有自己的想法,而“模型承重”的比赛更是既紧张又精彩。

## 小学生动手建造“自己的家”

据了解,全国“我爱祖国海疆”锦标赛举行到今年已经是第十届了,郑州赛区的比赛结束后,将选拔优秀选手参加全省比赛,再从中遴选出优秀选手参加全国的比赛。此次比赛分为“建筑”和“结构”两部分,参赛选手既要完成一个建筑模型的制作,也要完成结构承重的比赛。“绿野仙踪”系列、“梦想家园”系列、“城市梦想”系列,这些都是给选手们设置的建筑模型的主题。

在桐木结构模型承重的比赛中,选手把数根桐木条绑成一个立方体的模型,然后小心翼翼地往上面加铁盘。5公斤、10公斤……一个个铁盘放上去,桐木条依然

坚固。据介绍,桐木条制成的模型重量只有10克,但是可以承受几十公斤的铁盘。

省体育局社会体育管理中心海模协会秘书长郭常有介绍,目前全省的最高纪录是10克的桐木模型承重90公斤的重量。让人惊喜的是,在这次比赛中,有选手的成绩追平了全省最高纪录。“建筑结构不一样,承重的结果就不一样”,如何能够最大限度地承重,也是需要选手们仔细思考的。

## 希望今后有更多学校给孩子提供动手动脑的机会

据了解,参赛作品都是在赛前制作完成的,作品所使用的原材料都是买的现成的模具,然后由选手一个个地拼接而成。“比如这座房屋,买的时候都是一小块一小块的,选手自己制作成房屋。”郭常有说,建筑模型锦标赛主要是锻炼中小学生的动手、动脑的能力。“我们提倡家长和孩子一起制作建筑模型”,这样更有助于让家长和孩子进行沟通。

记者了解到,建筑模型教学的推广在市区学校开展的还不充分,全市此次参加比赛的仅有十几所中小学。“我们希望今后能有更多学校给孩子提供这样的动手动脑机会”。



一名小选手小心翼翼地往桐木条制成的模型上面加铁盘。



# 郑州新东方 VIP 中心雅思课程圆您名校之梦

“万事俱备,只欠雅思。”这是郑州新东方VIP学习中心的雅思学员陈一丹对自己情况的概括,父母已经帮她申请到了Oxford Brooks的预科,签证手续顺利,机票也已经订好。

陈一丹之前从没参加过雅思培训和雅思考试,但小姑娘有一股认真劲,学习效率特别高。郑州新东方VIP中心雅思课程的管理严格和高效整合在“烤鸭”中是出名的,但从来没有难倒这个小姑娘,她像一个勤劳的小蜜蜂,每一天、每一节课、每一次作业都认真的耕耘、积累,她把郑州新东方VIP中心雅思课程的内部单词本在老师进度指导下整整背了3遍,把新东方独有的写作和口语整合法更是运用得恰到好处,老师们都说,看着小姑娘在新东方一天天进步就会感到特别有成就感。

一丹开学入门测试时成绩是5分,三个

月之后,几位任课老师都说她已有7分的水平了,最低6.5分。我们等待着、祝福着。好消息很快传来:陈一丹雅思总分7分。听力7.5阅读7.5写作6.5分口语7分连老师都不得不惊叹这个小姑娘真是奇迹,第一次参加雅思考试就取得了这样的成绩。成功的背后是汗水,7分的背后是勤奋与坚持。郑州新东方祝福陈一丹在今后的人生之路上越走越远!

陈一丹的成功更是印证了在郑州新东方VIP中心学习雅思的成功秘诀:新东方独家方法+学员自身的努力=雅思必定成功!

## 陈一丹学习感言:

First of all说真的,三个月不但帮我达到了雅思目标成绩,而且还学会了人生的一些道理。在郑州新东方VIP中心学习雅思感觉容量大、层面高、实用性强,提高特别快。

More over,这里配备了优秀的老师:单词、听力康老师,写作王老师、阅读刘老师和口语李老师。他们的实力都很雄厚,这三个月跟他们学到了很多。

In conclusion,学习心得是:老师领进门、修行在个人。成功要努力,爱拼才会赢!我这么多年没学英语了,在郑州新东方VIP中心只学了三个月就拿到了6分,而其他同学基础都比我好,我能行,大家都能行!

中国学生是被管着长大的,从小学到大学,一向严格而系统,而目前培训机构的教学模式则松散且功利性过强,对学员缺乏系统性的辅导和管理,习惯于被管理学习的学生一旦离开严格的管理环境,就会变得松散甚至懒散,即使自觉程度较高的成年考生也不例外。而郑州新东方VIP中心雅思课程

则将学历教育的严格性和培训教育的灵活性以及速战性有机结合在一起,教学体系精细而严格,坚持培训、训练和自习辅导三大体系,班主任全程跟踪体系,以及对任课教师的评教体系,保证了最好的教学质量。

郑州新东方VIP中心雅思课程成功宣言:一个每天都进步的人,是不会被打败的!成功者就是比一般人更坚持长时间工作和学习的人!伟大从来不是被授予的,而是去争取的,山路的陡峭让峰顶更加迷人,你的成功你争取!雅思之路,你定成功!

10月17日郑州新东方VIP中心成功举办大型雅思模考,深受广大“烤鸭”一族的喜爱,郑州新东方VIP中心还将于近期推出雅思全真免费模考,具体日期敬请关注郑州新东方网站,雅思提分热线:0371-69692315。

**专业的黄金投资产品**  
**稳固的高收益18%-24%**  
中金黄金  
河南中金黄金股份 0371-86088888 65713885  
郑州市农业路23号中金黄金交易大厅 金搜手 理财